OLeHOUYHBI} JIUCT MPOBEIEHNAA 00IIECTBEHHOTO (PORMTENBCKOTO) KOHTPOIA 33 opraHu3alue MATaHA
o6yuaromuxcs MOY COLLL x. Jle6soxbsa ITonsaHa

JlaTa POBEACHHSA MTPOBEPKH: W ./Zfﬂ’ 77

VIHAUMATHBHAA IPYTINA, IPOBOAMBIIAS POBEPKY: KOMHUCCHA 06IECTBEHHOrO (POAMTENBCKOr0) KOHTPOIA 32
opraHu3aLuel UTaHIA 00yJaromuXcs

‘f Bompoc a/uet

1 ViMeeTcs JIi B OpTaHH3aIliK MEHIO?

A) 1a, 151 BCEX BO3PACTHBIX FPYMIIN H PE&KMMOB (hy HKLIOHMPOBAHHS OpraHM3alHH VvV

B) na, HO 6€3 yd4eTa BO3PACTHBIX TPy

B) HeT

[Zi BbiBeNIEHO JI IMKIMIHOE MEHIO UIs O3HAKOMJICHHA ponuteneit u nereit?

A) na Vv’

B) Her

BhIBEIIEHO JI €XeHEBHOE MEHIO B yIOGHOM i O3HAKOMIICHH pomuTeneii u eTelt MecTe?

A) na [V

“’—Tu

B) Her

4. B MEHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOPbI 6mon?

A) 1a, TI0 BCEM JHM Vv

B) HET, UMEIOTCS TIOBTOPHI B CMEXHBIC THHU

5. B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alpeleHHbIe GIIF0/1a 1 NPOTYKTHI

A) 1a, 11O BCEM JHAM \ LV’

B) HeT, UMEIOTCS MOBTOPhI B CMEXHBIC JIHA

6. COOTBETCTBYET JIM PErIaMEHTHPOBAHHOE LHKIAIHBIM MEHIO KOJIYECTBO TPUEMOB MHIIM PEXUMY
(yHKIMOHUPOBAHUA opraHu3auu?

»

A) na v
B) Her

7. ECTh /I B OPraHW3aLIMH NPHKa3 O CO3NAHUH 1 NOPALKE pa6oThl GpakepaxHOH KoMucCUH?

A) na

B) Het

8 OT BCex /i MapTHit MPUTOTOBJIEHHBIX OJ0/1 CHUMACTCA Opakepax?

[ A) na l/

B) Her




BeisBnsincs u QakThl He NOMycKa K peanmsaldu Gmon W NPOAYKTOB MO pe3yJbTaTaM paGoThl

OpakepakHOM KOMHCCHH (32 IEPHO/ HE MEHee MecsLa)?

A) Her

L

b) na

10

Co3n1aHbl JTH YCIIOBHS [U1sl OPraHM3alMK IATAHUS AeTell C Y4eTOM 0COGEHHOCTe 30pOBbS (caxapHsiit

aualeT, NUIIeBble AJUTEPrun)?

A) na

B) ner

11

IIpoBoauTes 11 y6opka MOMEIEHHH Noc/Te KaXIO0ro MpHeMa MALH?

A) na

B) Het

12

KauecTsenHo 11 npoBeieHa y60pka NomeleHnii 11 MpHemMa MMM Ha MOMEHT paboTeI

KOMHUCCHHU?

A) na

1

B) Her

13

O6Hapy)l(PlBaJlPICB JI1 B TIOMCILICHUAX U1 MpHeMa IMHINY WIK B OTOBOH ene HAaceKOMBIC, I'PBI3YHBI U

CIIe/Ibl UX )XKU3HEAEATSIbHOCTH?

A) HeT

v

b) na

14

Co3naHbl 11 yCOBHA U1 COOMOAEHUS IETEMU NPABIUT THYHOMN UTHEHBI?

A) na

B) ner

15

BeIABIANKCE 1M 3aMeYaHUs K COOMIOICHHIO NETEMHU TIPaBUJI THYHON TMTUEHBI?

A) Het

1%

B) na

16

BeisBnsiuce 1u NpH CPaBHEHUHU PEATH3YEeMOr0 MEHIO C YTBECPXIACHHBIM MEHIO cbaxrm HCKITFIOYECHUA

OTACNbHBIX OO U3 MEHIO?

A) Her

L

b) na

17

HiMeny v GakTh! BELIAYH J€TAM OCTBIBIIEH MAIIK?

A) Her

b) na




HpencenaTenb KOMHUCCHH— TIPEACTABUTEJIb OT POAUTEJILCKOTIO KOMUTETA:

S

YJIeHbI KOMHCCHH:
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